

校友會聯會盃 賀中大與聯會周年紀念



沈祖堯校長及聯會會長殷巧兒（右四）聯同獎盃贊助人梁英偉校友（左五）及陳志新校友（左四）、各校友會首席代表一同祝酒。



校長為聯會盃致辭



當日司儀陳珍妮校友介紹「賽馬考眼光」比賽獎品

「香 港中文大學校友會聯會盃」已於3月24日在沙田馬場圓滿舉行。今年為慶祝中大創校50周年及聯會創會35周年，特邀沈祖堯校長為主禮嘉賓，逾200名參加者出席是次盛事，包括大學主管人員、歷屆獎盃贊助人，以及由50年代畢業至剛畢業的校友，場面熱鬧。當日校友除了品嘗國際自助午餐及下午茶之外，更獲贈由校友事務處特別為50周年校慶製作的「五十周年校慶校友活動紀念牌」，以作紀念。聯

會亦特設「賽馬考眼光」比賽，讓一眾校友享受賽馬樂趣。盃賽後，校長沈祖堯教授、聯會會長殷巧兒（69聯合英文、72教育學院英文）聯同獎盃贊助人梁英偉校友及陳志新校友，頒發獎盃予頭馬馬主、練馬師及騎師。舊雨新知於活動中相聚，大家熱切分享及回憶昔日美好的校園生活。

春遊 金禧校園

踏入早春三月，中大校園處處綠意盎然，奐紫嫣紅，多種花卉如杜鵑、洋紫荊、羊蹄甲，以及茶花爭相盛放，美不勝收，當中尤以杜鵑最為絢爛奪目。范克廉樓對外馬路旁一帶、崇基禮拜堂及未圓湖畔，更是杜鵑處處，繁花似錦，春色遍地，駐足觀賞讓人心曠神怡。

為慶祝中大金禧校慶，校友事務處特意於本年3月8日下午，安排「春遊金禧校園」活動，好讓舊雨新知於花卉盛放的金禧校園聚首一堂，談天說地話當年。當天的校園遊行程豐富，一眾校友先往大學本部賞花留影，行政樓對外之校巴站，花影處處，各色杜鵑競豔，尤如一片花海。賞花後，校友便往中



一眾校友於花卉盛放的金禧校園聚首一堂。

大文物館參觀，文物館助理主任黎淑儀女士應邀講解。跟隨黎女士的導賞，眾校友對展出的文物有更深入的了解。

遊新舊書院 賽中大變遷

隨後校友便乘坐旅遊巴一睹校園新舊書院的面貌。校友事務處助理處長鄭健文先生沿途為各校友介紹中大近年的發展及變化，而校友事務處處長區月晶女士更藉此機會向各校友介紹五十周年校慶活動，各人反應熱烈。是次校園遊

除參觀崇基、新亞、聯合及逸夫書院，更途經興建中的伍宜孫書院、和聲書院、敬文書院和新發展的39區。校友無一不對校園的新建設感興趣，更憶起昔日校園生活的美好片段。

校友下車後，便往啟用不久的晨興書院及善衡書院參觀，於平台上一覽吐露港迷人的景色。最後各校友穿過崇基學生宿舍，沿中大新建的康本國際學術園返回大學港鐵站解散，圓滿完成這次春遊金禧校園之旅。